



17名德国师生来株体验“中式”生活



穿上戏服的德国师生 通讯员 供图

备受欢迎的德国小队员 通讯员 供图

2015年,株洲市外国语学校与德国 Franz-von-Lenbach 学校开始了互访活动。两校于2016年签订姊妹合作协议并于当年组织了第一届中德交换生项目。今年9月10日,15名参与了两校第二届中德交换生项目的德国学生及随行的2名德国老师入住本地结对学生家中,开启了为期一周的文化交流体验活动。

关键词:游株洲

在德国师生第一天抵达市外国语学校时,他们就表示希望在这短短的一周里更多地了解中国文化和株洲本土文化。第二天,市外国语学校就带他们来到了极具历史文化色彩的醴陵陶瓷城。在这座以瓷器为形的建筑群里,德国师生欣赏了精美的瓷器

关键词:传统文化

德国师生来株州的第三天,走进了市外国语学校的美术手工课堂。该校苏老师教德国师生编织极具中国传统特色的中国结。课程一开始,苏老师就细致地讲述了长寿结、同心结等不同种类中国结的含义,并教他们制作最简单的吉祥结。“德国学生的动手能力比较强。”同行的老师发现,有些德国学生比一同上课的中国学生更快地完成了吉

成品,了解了瓷器的制作原理和发展历史。在后面的行程中,他们还在外国语石峰学校的陶艺课堂中体验并制作了属于自己的陶瓷制品。

为了更深入地了解株洲,德国师生一行还去了株洲市规划展览馆。

随后,他们拿起画笔,体验绘制京剧脸谱。如果说画脸谱让他们初识京剧魅力,那么下午在外国语石峰学校小戏骨社团的体验课程则让德国师生着实过了一把京剧瘾。该校的小戏骨先为远道而来的德国小伙伴献上《梨花颂》选段表演,随后德国师生在专业老师的指导下,换上戏服、学唱京剧、学京剧走步。

荷塘区启动“全国科普日”活动,无人机飞进校园

为激发青少年对学习科学知识的浓厚兴趣,启迪他们的科学思维和创新意识,9月14日,荷塘区科协、区教育局在六〇一中英文小学组织开展荷塘区2018年无人机进校园暨“全国科普日”活动启动仪式。

活动现场,科技人员向学校师生介绍了无人机的分类、应用以及警用无人机的功能。操场上空,还有两架不同作用、不同功能的无人机在做飞行展示,它们时而快速飞行,时而空中悬停,相互之间像是配合已久的“舞伴”,默契十足。

接下来,科技人员在操场上空开展了救援物资抛投、救援、喊话等实景模拟,并让同学们参与无人机跟踪拍摄、喊话等互动。最后,该校学生还得到了近距离参观无人机的机会。此次活动,让学生了解了无人机在生活中的广泛

应用。

据悉,我市的“全国科普日”系列活动从9月14日开始,至9月21日结束。目前,因为智能无人机已成为全球的热点话题,并且被广泛应用到国防、物流、农业、工程建设等各个领域,青少年对无人机活动的热情也大大增加,所以荷塘区将无人机科普表演秀选为该区“全国科普日”系列活动之一。

荷塘区科协表示,“全国科普日”系列活动将纵向深入基层,力图真正实现科普普及的目标。同时,通过组织石子头社区、晏家湾社区、野鸭冲等科普示范社区开展科普健康知识讲座、科普社区展览,为社区居民和广大群众送上了形式多样、内容丰富和寓教于乐的“科普大餐”。

(通讯员 言云霞)



▲利用无人机的航拍功能,科技人员拍摄活动全景 通讯员 供图

关键词:足球友谊赛

9月14日下午,市人民政府副市长杨胜跃一行来到南方公司足球场,现场观看了中德两校交换生的足球友谊赛。

据悉,市外国语学校足球队已经连续三年夺得“区长杯”冠军,目前拥有18名队员和3名教练。而德国交换生临时组成的足球队也不容小觑,负责现场解说的老师罗雨豪表示,“德国交换生的‘脚上功夫’都不错,值得我们的球员学习。”

该场友谊赛,市外国语学校足球队最终以3:1战胜了德国交换生队。但在比赛结束后,德国的小队员似乎更受欢迎,不少“粉丝”拿出早已准备好的纸笔找他们签名。德国小队员笑着感叹:“为什么我们在德国没有这种待遇!”

(记者 宋芋璇 通讯员 王佳奕)

校长手记

让农村住校生洗上热水澡

芦淞区姚家坝中学属芦淞区最偏远的中学,于2011年从株洲县教育局调整到芦淞区教育局管辖。近年来,区政府、区教育局投入近千万元对学校进行改造,学校面貌发生了翻天覆地的变化:2012年,学生宿舍改扩建工程完成,家住芦淞区长垅村的孩子原本早晨4点就要起床上学,学校开设寄宿部后,他们终于在宿舍睡上安稳觉;2013年,“晴天灰,雨天泥”的煤渣操场换上“塑胶”衣裳,孩子们爱上了体育课;2015年,为了让教师更好地扎根农村,教师公寓完成改造,圆了教师的“安居梦”;2018年,11间教室里都添了教学一体机,课堂更加高效了……

教学硬件年年升级,教学质量逐步提升,学生中考成绩从我2014年接手时的倒数几位上升到区前列。看着学校一天天变好,我为学生感到开心,但仍有一件事绕在心头:学校寄宿部现已有200多名寄宿生,他们每天都要去离宿舍较远的食堂打水,遇上热水供应不够时,不少学生会洗冷水澡。

2018年3月初,刚开学,一位“生面孔”出现在我办公室。中年男子,中等身材,面带微笑。他自我介绍:“我姓王,单名波,是芦淞区政协副主席,也是区政府与你们学校的教育联系人。目前你们有什么困难?看看我能不能帮到你们。”

“我想为学生宿舍安装一套热水供应系统,但预算资金需要20万元左右,学校公用经费无法解决,不知主席能否帮帮我们?”话一出口,我就有点后悔,我怎能把这么大的难题交给一个初相识的人。他沉思了一下,“这事关系到学生的身体健康,我来想办法。”

不到半个月,我接到了王副主席的电话:“我到市里帮你们争取了20万元资金,款项一到就迅速做好这项工作。”于是,利用暑假的时间,我们完成了此项工作。学校发生的变化,感触最深的就是学生。“拧开宿舍卫生间的水龙头,就能用上热水,真是太好了!”

教师节前夕,王副主席又来了,还是带着那微微的笑容,带着给老师们的节日礼物,还特意检查了热水供应系统,并嘱咐我们要加强校园文化建设,让无声教育渗透到校园的每个角落。

热水哗哗地流,洒在孩子们身上,暖在我们农村教育人的心里!

(芦淞区姚家坝中学校长 皮旭升)

文姐婚介 仁爱满怀

文姐婚介由资深红娘亲自主办,是一所合法正规的婚介服务机构,在婚介行业多次荣获各种荣誉,诚信待顾客,竭诚为单身朋友找到最合适自己的另一半。

女:离异,中专,33岁,身高1.65米,经商,有房,有自己的事业,无负担,温柔靓丽。 宽45岁以下,有责任心男士为偶。
男:离异,高中,42岁,相貌端正,无小孩,苗条,苗条。 宽55岁以下男士。
女:离异,大专,46岁,身高1.58米,医院上班,文静,聪慧。 宽本市有房,人品醇厚,顾家男士为偶。
男:离异,36岁,中专,身高1.57米,有房,有一女,某单位上班,个人条件好,责任心,责任心强男士为偶。
男:未婚,36岁,大专,身高1.72米,企业单位,有房,家庭条件好。
男:未婚,40岁,本科,身高1.78米,某公司高级管理,个人条件好,有房有车。
男:离异,未婚,中专,40岁,身高1.75米,无孩,有房,某公司职员。 宽对方40岁以下小孩。
男:离异,大专,38岁,身高1.70米,有房,大专企业上班,条件好,有一女。 宽对方脾气好,有爱心的女士为偶。
女:未婚,本科,36岁,身高1.58米,从事教育方面,端庄,知性。
男:离异,58岁,内退,有房,无负担,孩子成家,宽贤惠,通情达理,年龄相当女士共度晚年。
从现在开始,55岁至66岁的单身男士,国庆节之前登记者一律优惠。
上班联系电话: 28309833
下班联系电话: 18975352110
婚介所做微信号: 15727478087
地址:芦淞区建设南路102-104
【公交车站名:中心广场南口】

寻亲公告

2017年4月1日凌晨,我在炎陵县船形乡新生村船铺里33号自家居住的屋后楼梯间檐下拾得男婴一名。当时,男婴身穿灰色毛毯裙,四处打听无人回应,收养在家至今。有知情者与我联系。 电话:1800731539 段先生

晚报广告部

NOONMART

“停止受理注册”,更是一种鞭策

□ 小武

8月份,我市共有47592人参加了驾考各科目考试,总合格率为71.41%。其中有6所驾校因合格率较低,被停止受理注册业务半个月。(详见本报9月17日A04版)

驾考合格率是驾校学员学业水平的真实体现。通过率高与低也直接反映了教练的教学水平与责任心,更彰显了整个驾校管理水平的高与低。随着驾考考场化电子监管,想通过“潜规则”方式而混到驾驶证的时代一去不复返,驾考的公平、公正、公开以及难度的提高,既是对驾驶员负责,更是对公众安全负责。

低通过率,直接体现的就是教练教学水平有待提高,间接反映的就是驾校的管理水平还存在着诸多不完善。“停止受理注册”表面上是对驾校的一种处罚,其实更是对驾校的一种鞭策,对教练员的一

种善意提醒,目的是倒逼驾校改良管理,加强对教练的考核和督促,保证教练将心思凝聚到教学上,在学员的授课时间上保证充足,在技术的把关上做到细心全面……

问题就是导向。我们希望被暂时“停止注册”的驾校能够知耻而后勇,摆问题,找原因,对症下药,以纠正问题为契机,全面加强学校管理。同时,驾校教练更要支持和配合驾校加强对自身的管理和要求,将心思凝聚到教学上,将精力花在学员身上,将本领体现在驾考水平上,如此,学校和教练形成合力,心往一处想,劲往一处使,驾考的通过率就一定能新的突破,“停止受理注册”就能最终成为提搞驾校管理水平,提升教练教学水平,让广大驾校学员受益的一剂良方和猛药。

水质检查“凭经验估”,彰显监管乏力

□ 董其君

在帕菲特游泳健身会所,检查组发现门店没有公示市疾控中心签发的水质监测报告。而当检查组询问其每日公示的自检结果来源时,店内员工用简单的检测工具演示了一遍,现场却得不出准确数据。该员工坦言,之前的结果是“凭经验估的”。(详见本报9月15日A05版)

很多人怕去游泳会所游泳,说不安全、不卫生,每次游泳回来皮肤都奇痒。按道理,每天水质都有自检,公共用品也有清洗消毒,水质应该没问题。但就是有问题,什么原因?看来问题出在水质自检

游泳会所“凭经验估”上。

显而易见,游泳会所不安全、不卫生,除了游泳会所自说自话“凭经验估”之外,政府部门的监管乏力也是重要原因。因此,水质自检“凭经验估”亟待规范。既然游泳会所现场得不出准确数据,那么监管就该跟紧抓牢,建立事故预防性的机制,加强经营中的日常管理,加大执法力度,增大违规成本,限制游泳会所的不良行为;对监管不力、执法不严的工作人员也要从从严从重处理,以此倒逼工作人员责任意识强化。

注销难



图/谢驭飞 (据法制晚报)

微利服务民生

珠百超市

ZHUBAI-MART

活动时间 2018年9月17日-9月24日

及时点

“恋爱课”敲打着大学的门 想要真正教会学子也不简单

近年来,开设恋爱课程的高校已经不在少数,内容涉及心理学,恋爱技巧,恋爱经济学,婚姻与家庭等方面。相关专家表示,对大学生开设恋爱课程很有必要,但想要教会学子“谈恋爱”,并非那么简单。“在大学期间,学习一些理论知识,对日后的家庭生活肯定是有辅助的。”



中山大学中文系副教授、性别文化研究专家柯倩婷表示,大学生已经有了分析、反思的能力,用理论知识和现实中看到的父母的婚姻、电视中看到的浪漫爱情做对比,对自己日后的恋爱、婚姻都有指导作用。(新闻来源:中国妇女报)

中山大学中文系副教授、性别文化研究专家柯倩婷表示,大学生已经有了分析、反思的能力,用理论知识和现实中看到的父母的婚姻、电视中看到的浪漫爱情做对比,对自己日后的恋爱、婚姻都有指导作用。(新闻来源:中国妇女报)

高校开设恋爱课程意在引导大学生树立正确的恋爱观,让他们理性对待爱情与婚姻,正确处理好恋爱与学业的关系,这对于青春期的大学生来说不失为一次前置性的补课与设防,彰显出了学校对适龄青年的人性关怀,值得尝试,值得期待。(据新华网)

北京规范网上房源信息发布 两中介全部房源被下架

近期,北京市住建委核查了互联网平台上发布的485条房源信息,并根据房源核查情况,对北京小家联行企业管理有限公司、北京市博友园房地产经纪中心、北京天泰置地房地产经纪公司、北京华信恒基房地产经纪有限公司发布违规房源信息的行为进行立案查处。由于北京光速信达房地产经纪有限公司、北京北方信诚房地产经纪有限公司拒不配合执法调查,北京市住建委已要求主流互联网平台下架上述机构全部房源信息。(新闻来源:人民日报)

对于严重扰乱市场秩序、损害租房者利益的“黑中介”,治理工作不能止于罚款、公示,也要有必要的“清退”办法。相关部门需继续发力,做好“善后”工作,防止黑中介换了“马甲”之后卷土重来。(据新华网)

中秋礼乐团圆

佳礼惠萃让中秋团圆的感觉更浓

农历八月十五 9月24日

广告